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Ata de Reunião

Ata da sexcentésima vigésima reunião extraordinária do Conselho Setorial do Setor de
Ciências Sociais Aplicadas, convocada na modalidade de videoconferência.

Aos vinte dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas,
transmitida por meio da ferramenta Teams, sob a presidência do professor Marcos Wagner da
Fonseca, Diretor do Setor, atenderam à reunião os senhores conselheiros: Cesar Luiz Hernandes
Martarello, Representante técnico-administrativo; Hilda Jaqueline Novaes Funaki, Representante
técnico-administrativo; Acyr Seleme, Coordenação do Curso de Administração Pública; André
Vieira de Freitas Araujo, Coordenação do Curso de Ciência e Gestão da Informação; Carolina
Bagattolli, Programa de Pós-Graduação em Políticas Públicas; Edson Ronaldo Guarido Filho,
Programa de Pós-Graduação em Gestão da Informação; Eduardo Silveira, Representante da SiBi
junto ao SA; Elder Lopes Barboza, Chefia do Departamento de Ciência e Gestão da
Informação; Fabiano Abranches Silva Dalto, Chefia do Departamento de Economia;  Felipe Araujo
de Almeida, Programa de Pós-Graduação em Desenvolvimento Econômico; Flaviano Costa,
Chefia do Departamento de Contabilidade; Jane Mendes Ferreira Fernandes, Programa de Pós-
Graduação em PPGOLD; José Guilherme Silva Vieira, Programa de Pós-Graduação em
Economia; José Roberto Frega, Vice-Coordenação do Curso de Administração;  Luiz Henrique
Fortes Braga, Suplente da Chefia do Departamento de Administração Geral e Aplicada; Nayane
Thais Krespi Musial, Programa de Pós-Graduação em Contabilidade; Simone Regina Didonet,
Programa de Pós-Graduação em Administração; Vagner Alves Arantes, Coordenação do Curso
de Ciências Contábeis; Em seguida o Senhor Presidente passou à sessão de informes da qual
não houve manifestações, passando-se a Ordem do Dia que ficou assim constituída: 1) Processo
23075.007135/2025-94 - Recurso impetrado pelo inscrito Luis Pedro Zambon, quanto à
homologação da sua inscrição no concurso público regido pelo Edital nº 349/2024-PROGEPE, do
Departamento de Ciência e Gestão da Informação. Nos termos do parecer do Conselheiro
Fabiano Abranches Silva Dalto, o processo está devidamente instruído, sendo favorável à
manutenção da decisão da comissão julgadora e, portanto, indeferir o recurso impetrado. O
Parecer e o que mais consta no processo foram aprovados por unanimidade. RESOLUÇÃO
06/2025-SA; 2) Processo 23075.007140/2025-05 - Recurso impetrado pelo candidato Marcus
Garcia de Almeida, quanto à homologação da sua inscrição no concurso público regido pelo Edital
nº 349/2024-PROGEPE, do Departamento de Ciência e Gestão da Informação. Nos termos do
parecer do Conselheiro Fabiano Abranches Silva Dalto, o processo está devidamente instruído,
sendo favorável ao recurso impetrado do candidato, revertendo a decisão da comissão julgadora
e, portanto, deferir o recurso impetrado. O Parecer e o que mais consta no processo foram
aprovados por maioria de votos. RESOLUÇÃO 07/2025-SA ; Nada mais havendo a tratar o
Presidente agradeceu a presença de todos, e declarou encerrada a reunião da qual para constar
eu, Cesar Luiz Hernandes Martarello, Assistente em Administração, lavrei a presente Ata, que
após ser lida e aprovada, será assinada por todos os presentes.
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